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19. Wahlperiode 2018-11-06 

Kleine Anfrage  
 
der Abgeordneten Beate Raudies (SPD) 
 
und 
 
Antwort 
 
der Landesregierung - Ministerin für Bildung, Wissenschaft und Kultur 
 

Umsetzung des zweiten Paketes des Kommunalinvestitionsförderungsgeset-
zes zur Verbesserung der Schulinfrastruktur finanzschwacher Kommunen 

 
 

1. Welche von den Schulträgern beabsichtigten Maßnahmen sind mit welchem 

Kosten zur Förderung angemeldet worden? 

 

Antwort: 

In Anlage 1 (Gebäude) und Anlage 2 (Außenanlagen) sind die angemeldeten Investi-

tionsmaßnahmen mit den jeweils von den Schulträgern gemachten Angaben darge-

stellt. Kosten zu einzelnen Investitionsmaßnahmen sind nicht ausgewiesen, da sich 

die Angaben der Schulträger hierzu insgesamt als nur sehr eingeschränkt belastbar 

erwiesen. Diese beruhen nur zum Teil auf förmlichen Kostenermittlungen. Weitge-

hend handelt es sich lediglich um unverbindliche Kostenschätzungen. 

 

2. Nach welchen Kriterien wurden welche Anmeldungen in die so genannten Prio-

ritätenlisten gem. Punkt 6.2 der Förderrichtlinie aufgenommen? 
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Antwort: 

Zur Ermittlung des Handlungsbedarfs wurde die GMSH aufgrund dort vorhandener 

vielfältiger Erfahrungen und ausgewiesener Expertise gebeten, ein geeignetes In-

strumentarium für die Zustandserhebung und Dringlichkeitsbewertung zur Verfügung 

zu stellen. Mittels von der GMSH entwickelter elektronischer Erhebungsbögen konn-

ten die Schulträger den Zustand der Schulgebäude und Außenanlagen sowie die Art 

und den Umfang bestehender Mängel beschreiben. Diese Angaben wurden soweit 

möglich anhand der Beschreibungen und der Aktenlage durch baufachliche Mitarbei-

terinnen und Mitarbeiter der GMSH plausibilisiert und ggf. angepasst sowie anhand 

eines hinterlegten Kataloges mit Punkten bewertet. Für Investitionsmaßnahmen, die 

als langfristige Sanierungsmaßnahmen deklariert wurden oder für die auf Grundlage 

der von den Schulträgern vorgelegten Mängelbeschreibungen kein akuter Hand-

lungsbedarf erkennbar war, wurden keine Punkte vergeben. 

In dem o.g. Katalog haben vor diesem Hintergrund diejenigen Schulgebäude und 

Außenanlagen die höchsten Punktzahlen erhalten, die in den abgefragten Katego-

rien/Kriterien das größte bautechnische Schadens- und Gefährdungspotenzial und 

eine Vielzahl von Mängeln von hoher Bedeutung aufweisen wie z.B. substanzschä-

digende Mängel an der Gebäudehülle oder auch Mängel, die eine Gefährdung für die 

Gesundheit (z.B. durch flüchtige Schadstoffe) oder gar Leib und Leben darstellen 

(z.B. Unfallgefahr, Tragwerk, Brandschutz). 

Im Unterschied dazu ist die Dringlichkeit von Maßnahmen in anderen Bereichen 

nach einhelliger Auffassung im Auswahlgremium gem. Nr. 6.2 der Förderrichtlinie 

(Richtlinie zur Umsetzung des Kommunalinvestitionsförderungsgesetzes des Bundes 

(KInvFG II) - Finanzhilfen zur Verbesserung der Schulinfrastruktur finanzschwacher 

Kommunen vom 23.03.2018, Amtsbl. Schl.-H. S. 260) geringer einzustufen und wur-

de deshalb mit weniger Punkten bewertet. Außenanlagen wurden wegen des er-

kennbar großen Bedarfs bei den Gebäuden nicht in die Prioritätenliste aufgenom-

men. 

Unter dieser Prämisse wurden alle angemeldeten Investitionsmaßnahmen in eine 

nach Punktwerten gestaffelte Liste aufgenommen, die der Empfehlung des Auswahl-

gremiums zur Verteilung der Fördermittel zugrunde lag. Soweit wie möglich wurden 

dabei die Kostenangaben der Schulträger für jene Investitionsmaßnahmen konkreti-

siert und plausibilisiert, die dann im weiteren Auswahlverfahren für eine Förderung in 

Betracht gezogen wurden. Gebäudebegehungen konnten jedoch weder durch Mitar-
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beiterinnen und Mitarbeiter der GMSH noch Mitglieder des Auswahlgremiums durch-

geführt werden. Maßgeblich sind deshalb die von den Schulträgern gemachten An-

gaben. 

 

3. Welche beantragten Maßnahmen wurden nicht in der Prioritätenliste berück-

sichtigt? Warum nicht? 

 

Antwort: 

In Anlage 3 sind jene Maßnahmen dargestellt, die in die Förderung aufgenommen 

werden konnten. Alle anderen in den Anlagen 1und 2 genannten Maßnahmen konn-

ten nicht berücksichtigt werden, da aufgrund der begrenzten Fördermittel die berück-

sichtigten Maßnahmen nach der Dringlichkeit eingestuft wurden (siehe Antwort zu 

Frage 2). 

 

4. Ist das MBWK bei der Entscheidung über die Förderung von der Prioritätenliste 

lt. Empfehlung des Gremiums gem. Punkt 6.2 der Förderrichtlinie abgewichen? 

Wenn ja, warum? 

 

Antwort: 

Das MBWK hat bei der Auswahl der Investitionsmaßnahmen für die Aufnahme in die 

Förderung die im Auswahlgremium einvernehmlich vereinbarten Bewertungs- und 

Auswahlgrundsätze und -kriterien zur Grundlage seiner Entscheidung gemacht. 

 

5. Wie wurden die Förderquoten ermittelt? 

 

Antwort: 

Aus der Förderrichtlinie ergeben sich für die Bestimmung der Förderquote folgende 

Vorgaben: 

Nach Nr. 6.3 der o.g. Richtlinie darf die Förderquote 90% der zuwendungsfähigen 

Ausgaben nicht übersteigen und soll mindestens 50% betragen. Für Kommunen, die 

Konsolidierungshilfen, und Gemeinden und Kreise, die Fehlbetragszuweisungen er-

halten, soll die Förderquote mindestens 70% betragen. Niedrigere Förderquoten sind 

dann möglich, wenn die zuwendungsfähigen Ausgaben nach der vorläufigen Kosten-

schätzung mehr als 10 Mio. € betragen. 
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In jeder Prioritätenliste soll nach Nr. 6.4 der o.g. Richtlinie für eine annähernd gleiche 

Anzahl von Investitionsmaßnahmen unabhängig von der Höhe der zuwendungsfähi-

gen Ausgaben ein Anteil an der Gesamtfördersumme zugeordnet werden; schüler-

zahlbezogene Budgets pro Liste werden nicht gebildet. 

 

6. Beträgt die Förderquote bei einzelnen Maßnahmen weniger als 50%? Wenn ja, 

wie begründet sich die Abweichung von Punkt 6.3 der Förderrichtlinie? 

 

Antwort: 

Um die Mittelvergabe einerseits nicht auf wenige Träger mit sehr hohen Investitions-

volumen zu beschränken und um andererseits nicht zu einer zu kleinteiligen Mittel-

vergabe zu gelangen, hat sich das Auswahlgremium einvernehmlich auf folgende 

weitere Modalitäten verständigt: 

- In der Regel soll die Förderquote 70% betragen. 

Davon wird abgewichen: 

- durch eine Obergrenze von 3 Mio. € Fördermittel je Schule, unabhängig von der 

Zahl der dazugehörigen Gebäude (gilt nicht für die kreisfreien Städte), 

- durch eine Obergrenze von 1 Mio. € Fördermittel für die Sanierung von Sportstät-

ten, 

- die Förderquote soll nach Möglichkeit für alle geförderten Vorhaben in einem Kreis 

gleich hoch ausfallen, 

- eine annähernd gleich hohe Fördersumme insgesamt in den Kreisen und kreis-

freien Städten wird angestrebt, 

- Außenanlagen werden nur im Ausnahmefall berücksichtigt, die Sanierung von Ge-

bäuden mit Unterrichts- und Fachräumen wird als vorrangig angesehen. 

 

Dies kann im Einzelfall dazu führen, dass die Förderquote von 50% unterschritten 

wird. 



Anlage 1

Schulförderung Gebäude

Flensburg

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Stadt Flensburg - Fachbereich Bildung, Sport, Kultureinrichtungen Flensburg_Auguste Viktoria Schule_G1 Gebäude B Klassenräume

Stadt Flensburg - Fachbereich Bildung, Sport, Kultureinrichtungen Flensburg_Fachschule Technik&Gestaltung_G1 Gesamtkomplex Fachklassen- und räume, Werkstätten, Schulverwaltung, Schulcafé

Stadt Flensburg - Fachbereich Bildung, Sport, Kultureinrichtungen Flensburg_Fridtjof Nansen Schule_G1 Haus E Klassenräume, Bibliothek, Konferenzraum, Technikräume

Stadt Flensburg - Fachbereich Bildung, Sport, Kultureinrichtungen Flensburg_Gemeinschaftsschule-Flensburg-West_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Schulverwaltung

Stadt Flensburg - Fachbereich Bildung, Sport, Kultureinrichtungen Flensburg_Gemeinschaftsschule-Flensburg-West_G2 Sporthalle Sporthalle

Stadt Flensburg - Fachbereich Bildung, Sport, Kultureinrichtungen Flensburg_Goethe-Schule_G1 Haus II Klassenräume, Schulcafé, Bibliothek

Stadt Flensburg - Fachbereich Bildung, Sport, Kultureinrichtungen Flensburg_Kurt-Tucholsky-Schule_G1 Sporthalle Sporthalle

Stadt Flensburg - Fachbereich Bildung, Sport, Kultureinrichtungen Flensburg_Schule auf der Rude_G1 Sporthalle Sporthalle

Stadt Flensburg - Fachbereich Bildung, Sport, Kultureinrichtungen Flensburg_Fördegymnasium_G1 Hauptgebäude Klassen- und Fachräume, Schulverwaltung, Schulcafé

An 8 Schulen wurden zusammen 9 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 22,35 Mio. € angemeldet.

1/19



KInvFG II Anlage 1

Schulförderung Gebäude

Kiel

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Landeshauptstadt Kiel, Amt für Schulen Kiel_Friedrich-Junge-Schule_G1 Schulgebäude Mischnutzung

An 1 Schulen wurde 1 Maßnahme mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 20,00 Mio. € angemeldet.

2/19



Schulförderung Gebäude

Hansestadt Lübeck 

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Hansestadt Lübeck, Fachbereich Planen und Bauen, Bereich GebäudemanagmentLübeck_Albert-Schweitzer-Schule_G1 Schule Mischnutzung: Klassen-, Fachräume, Mensa, Musikraum

An 1 Schule wurde 1 Maßnahme mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 10,59 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Stadt Neumünster

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Stadt Neumünster Neumünster_Elly-Heuss-Knapp-Schule_G1 Schule Klassenräume, Verwaltung

Stadt Neumünster Neumünster_Elly-Heuss-Knapp-Schule_G2 Hausmeisterhaus Hausmeister 

Stadt Neumünster Neumünster_Hans_Böckler_Schule_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Fachklassen, Verwaltung

Stadt Neumünster Neumünster_Hans_Böckler_Schule_G2 Pavillon 1 Klassenräume

Stadt Neumünster Neumünster_Hans_Böckler_Schule_G3 Pavillon 1 Klassenräume

Stadt Neumünster Neumünster_Hans_Böckler_Schule_G4 Pavillon 1 Klassenräume

Stadt Neumünster Neumünster_Hans_Böckler_Schule_G5 Sporthalle Sporthalle

Stadt Neumünster Neumünster_Hans_Böckler_Schule_G6 Mensa Mensa

Stadt Neumünster Neumünster_Hans_Böckler_Schule_G7 Anbau Verwaltung Anbau Verwaltung / HSM Wohnung

Stadt Neumünster Neumünster_Rudolf-Tonner-Schule_G1 Hauptgebäude Klassenräume,Verwaltung, betreute Grundschule

Stadt Neumünster Neumünster_Rudolf-Tonner-Schule_G2 Erweiterung 1 Klassenräume

Stadt Neumünster Neumünster_Rudolf-Tonner-Schule_G3 Erweiterung 1 Klassenräume

Stadt Neumünster Neumünster_Rudolf-Tonner-Schule_G4 Schüler WC 1 Schüler WC , Räume HM

Stadt Neumünster Neumünster_Rudolf-Tonner-Schule_G5 Schüler WC 1 Schüler WC , Räume HM

Stadt Neumünster Neumünster_Theodor-Litt-Schule_G1 Hauptgeb. Altbau Klassenräume

Stadt Neumünster Neumünster_Theodor-Litt-Schule_G2 Hauptgeb. Neubau Klassenräume und Verwaltung

Stadt Neumünster Neumünster_Theodor-Litt-Schule_G3 Turnhalle Lernzentrum

Stadt Neumünster Neumünster_Theodor-Litt-Schule_G4 Hausmeister  Vorbereitung, Technik, Lager

Stadt Neumünster Neumünster_Theodor-Litt-Schule_G5 Alte Bücherei Klassenräume

Stadt Neumünster Neumünster_Theodor-Litt-Schule_G6 Pausenhalle Klassenraum

Stadt Neumünster Neumünster_Theodor-Litt-Schule_G7 Schüler WC WC-Anlage

Stadt Neumünster Neumünster_Tim-Kröger-Schule_G1 Altbau Verwaltung / Klassen/Wohnen

Stadt Neumünster Neumünster_Tim-Kröger-Schule_G2 Klassentrakt Klassenräume/ Verwaltung

Stadt Neumünster Neumünster_Tim-Kröger-Schule_G3 Verbindungsbau Klassenräume

Stadt Neumünster Neumünster_Tim-Kröger-Schule_G4 Sporthalle Sporthalle

Stadt Neumünster Neumünster_Tim-Kröger-Schule_G5 Hausmeisterhaus betreute Grundschule

An 5 Schulen wurden zusammen 26 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 26,93 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Dithmarschen

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Burg-St. Michaelisdonn Burg_Gemeinschaftsschule Am Hamberg_G1 0 Klassenräume, Fachräume, Nebenräume

Amt Burg-St. Michaelisdonn St. Michaelisdonn_Grund- und Gem.schule St. M._G1 0 Klassenräume, Sporthalle, Lehrerzimmer, Nebenräume

Amt Burg-St.Michaelisdonn Buchholz_Grundschule am Klev_G1 0 Klassenräume und Nebenräume

Amt Burg-St.Michaelisdonn Burg_Grundschule Burg_G1 0 Sporthalle

Amt KLG Eider Dellstedt_Eiderschule_G1 Turnhalle Grundschule Mischnutzung

Amt KLG Eider Dellstedt_Eiderschule_G2 Schulgebäude Grundschule Mischnutzung

Amt KLG Eider Pahlen_Eiderschule_G2 Schulgebäude Grundschule Mischnutzung

Amt KLG Eider Lunden_Schule Am Gehölz_G2 Turnhalle Süd Mehrzwecksporthalle

Amt KLG Eider Tellingstedt_Grund- und Gemeinschaftsschule Tellingstedt_G2 Schulgebäude Mischnutzung

Amt KLG Eider Tellingstedt_Grund- und Gemeinschaftsschule Tellingstedt_G3 Toiletten Mischnutzung

Amt KLG Eider Tellingstedt_Grund- und Gemeinschaftsschule Tellingstedt_G4 Schulgebäude Mischnutzung

Amt KLG Eider Tellingstedt_Grund- und Gemeinschaftsschule Tellingstedt_G5 Schulgebäude Mischnutzung

Amt KLG Eider Lunden_Schule Am Gehölz_G1 Schulgebäude Mischnutzung, überwiegend Schulnutzung

Amt KLG Eider Tellingstedt_Grund- und Gemeinschaftsschule Tellingstedt_G1 Turnhalle Sporthalle und Sportlertreff

Amt KLG Eider Pahlen_Eiderschule_G1 Turnhalle Turn/Sporthalle

Gemeinde Büsum Büsum_Grundschule_G1 Schulgebäude Klassenräume

Gemeinde Büsum Büsum_Gymnasium_G1 Schulgebäude Klassenräume

Kreis Dithmarschen Meldorf_Astrid Lindgren Schule_G1 Hauptgebäude Klassen und Therapieräume

Kreis Dithmarschen Heide_Werner-Heisenberg-Gymnasium_G2 Containerklassen Klassenräume

Kreis Dithmarschen Meldorf_Berufsbildungszentrum Dithmarschen_Meldorf_G2 N-Trakt Klassenräume

Kreis Dithmarschen Meldorf_Berufsbildungszentrum Dithmarschen_Heide_G2 Bauhalle Mischnutzung - Klassenräume und Werkstatträume

Kreis Dithmarschen Meldorf_Berufsbildungszentrum Dithmarschen_Heide_G1 Hauptgebäude Mischnutzung (Klassenräume/Verwaltung)

Kreis Dithmarschen Meldorf_Berufsbildungszentrum Dithmarschen_Meldorf_G1 Metalltechnik Mischnutzung-Klassenräume/ Umkleiden/Wohnung

Kreis Dithmarschen Heide_Werner-Heisenberg-Gymnasium_G1 Sporthalle Sporthalle

Kreis Dithmarschen Meldorf_MGS_G1 Sporthalle Sporthalle mit Umkleidebereich

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Gemeinschaftsschule-am-Brutkamp_G3 Sporthalle Albersdorf 3-Feld-Sporthalle

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Carsten-Niebuhr-Schule_G1 Förderzentrum Klassenräume

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Wulf-Isebrand-Schule_G2 Nebengebäude Klassenräume

Schulverband Albersdorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Schaftstedt_G1 Hauptgebäude Klassenräume + Lehrerzimmer

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Gemeinschaftsschule-am-Brutkamp_G1 Gebäude Nord Klassenräume + PC-Räume

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Grundschule Albersdorf-Bunsoh_Bunsoh_G1 Schulgebäude Klassenräume + Verwaltung

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Wulf-Isebrand-Schule_G1 Hauptgebäude Klassenräume + Verwaltung

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Gemeinschaftsschule-am-Brutkamp_G2 Gebäude Süd Klassenräume, Fachräume + Verwaltung

Schulverband Albersdorf Nordhastedt_Maria-Jessen-Schule_G2 GS Nordhastedt Klassenräume, Verwaltung

Schulverband Albersdorf Nordhastedt_Maria-Jessen-Schule_G1 GS Nordhastedt Mischnutzung: Verwaltung, Lehrra¨ume

Schulverband Albersdorf Nordhastedt_Maria-Jessen-Schule_G3 GS Nordhastedt Mischnutzung: Klassenräume, Turnhalle

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Grundschule Albersdorf-Bunsoh_Bunsoh_G2 Sporthalle Sporthalle

Schulverband Albersdorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Schaftstedt_G2 Turnhalle Turnhalle

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Wulf-Isebrand-Schule_G3 Turnhalle Turnhalle + Umkleiden

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule_G1 Ehemalige Knabensch  Unterrichtsräume
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Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Schulverband Meldorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Bargenstedt_G3 Nebengebäude Abstellräume und Garagen mit Fahrradständer sowie ehem. Stall

Schulverband Meldorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Bargenstedt_G1 Grundschule Bargenst Grundschule 

Schulverband Meldorf Elpersbüttel_Grundschule Elpersbüttel_G1 Grundschule Elpersb. Grundschule 

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule_G5 Hausmeister Hausmeister und Abstellgebäude 

Schulverband Meldorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Bargenstedt_G2 Schulpavillon Klassenraum, Vorflur und Heizungsraum

Schulverband Meldorf Meldorf_Christian Bütje Schule_G1 Schulgebäude Klassenräume und Verwaltung

Schulverband Meldorf Meldorf_Gemeinschaftsschule Meldorf_G1 Gem. Schule Meldorf Klassenräume, Fachräume, Verwaltung etc.

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule_G3 Neubau Klassenräume,Mensa, Sanitäranlagen und Aula

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule_G4 WC Trakt u. Laubeng. Schüler WC Jungen, Mädchen und Behinderten WC mit Laubengang 

Schulverband Meldorf Meldorf_Christian Bütje Schule_G2 Großsporthalle Sporthalle 

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule_G6 Turnhalle Sporthalle mit Umkleiden Jungen und Mädchen

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule_G2 Ehemalige Mädchens. Unterrichtsräume, Verwaltung, Betreuung 

Stadt Heide Heide_Gemeinschaftsschule und Gymnasium Heide-Ost_G1 SZ Heide-Ost Klassenräume

Stadt Heide Heide_Grundschule Lüttenheid_G1 Hauptgebäude Klassenräume

Stadt Heide Heide_Klaus-Groth-Schule_Klaus-Groth-Str_G1 Pavillon Klassenräume

Stadt Heide Heide_Klaus-Groth-Schule_Loher Weg_G1 Pavillon Klassenräume

Stadt Heide Heide_Klaus-Groth-Schule_Loher Weg_G2 Pavillon Klassenräume

Stadt Heide Heide_Klaus-Groth-Schule_Loher Weg_G3 Pavillon Klassenräume

Stadt Heide Heide_St.-Georg-Schule_G2 Pavillon Klassenräume

Stadt Heide Heide_St.-Georg-Schule_G1 Pavillon Klassenräume und Mensa

Stadt Heide Heide_Gemeinschaftsschule und Gymnasium Heide-Ost_G2 Neubau Sporthallen Sporthalle

An 31 Schulen wurden zusammen 61 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 139,72 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Nordfriesland

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Gemeinde Leck über Amt Südtondern Leck_Grundschule an der Linde_G1 Bauteil 4 Sporthalle sowie Anbau für Sportgeräte

Gemeinde Nordstrand Nordstrand_Herrendeichschule_G1 Schule Klassen- und Fachräume

Gemeinde Nordstrand Nordstrand_Herrendeichschule_G2 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Pellworm Pellworm_Hermann-Neuton-Paulsen-Schule_G1 Schulstraße Klassenräume, Sporthalle, Mischnutzung

Gemeinde Rantrum Ostenfeld_Otto-Thiesen-Schule_G1 Grundschule Ostenfel Grundschule mit div. Klassenr. u. Verw. u. sep. Pavillionbau mit div. Kla

Kreis Nordfresland Husum_Berufliche Schulen Husum_G1 BS NF Husum H.T.Str Klassenräume und Fachräume

Kreis Nordfresland Husum_Berufliche Schulen Husum_G2 BS NF Husum H.T.Str Klassenräume und Fachräume

Kreis Nordfresland Husum_Berufliche Schulen Husum_G3 BS NF Husum H.T.Str Sporthalle, Umkleiden, Dusch- und Waschräume

Kreis Nordfresland Husum_Rungholtschule Husum_G1 Rungholtschule Husu Klassen- und Fachräume Sporthalle, Umkleiden, Verwaltung

Kreis Nordfresland Husum_Rungholtschule Husum_G2 Rungholtschule Klassen- und Fachräume 

Kreis Nordfresland Husum_Rungholtschule Husum_G3 Rungholtschule Husu ehemals Hausmeisterwohnhaus, jetzt Klassenraum

Kreis Nordfresland Niebüll_Berufliche Schulen Niebüll_G1 Klassenräume, Werkstätten, Stadthalle

Kreis Nordfresland Niebüll_Berufliche Schulen Niebüll_G2 Werkstätten, Klassenräume

Kreis Nordfresland Niebüll_Berufliche Schulen Niebüll_G3 Heizzentrale Heizzentrale

Kreis Nordfresland Niebüll_Berufliche Schulen Niebüll_G4 Geb. H Klassenräume

Kreis Nordfresland Niebüll_Berufliche Schulen Niebüll_G5 Geb. K Klassenräume

Kreis Nordfresland Niebüll_Berufliche Schulen Niebüll_G6 Klassenräume, Mensa, Fachräume

Kreis Nordfresland Niebüll_Berufliche Schulen Niebüll_G7 Sporthalle I Sporthalle 

Kreis Nordfresland Niebüll_Berufliche Schulen Niebüll_G8 Sporthalle II Sporthalle 

Schulverband Friedrichstadt Friedrichstadt_Schule a.d. Treene_G1 Schule mit Sporthalle Klassenräume, Lehrerzimmer, Sporthalle

Schulverband Hattstedt Hattstedt_Jens-Iwersen-Schule_G1 Schulgebäude Aula, Lehrerzimmer, Mehrzweckraum

Schulverband Ostenfeld Rantum_Grundschule Rantum_G1 Altbau mit Anbauten Klassenräume, Verwaltung, Werkraum

Schulverband Südtondern Nord über Amt SüdtondernSüderlügum_Grundschule Süderlügum_G1 Grundschule & OGS Grundschule ,offene Ganztagsschule, Kleinsporthalle

Schulverband Viöl Viöl_Grund- und Gem.Schule V-O-H_Haselund_G1 Grundschule Klassenräume

Schulverband Viöl Viöl_Grund- und Gem.Schule V-O-H_Haselund_G2 Grundschule Klassenräume

Schulverband Viöl Viöl_Grund- und Gem.Schule V-O-H_Ohrstedt_G1 Gemeinschaftschule Klassenräume

Schulverband Viöl Viöl_Grund- und Gem.Schule V-O-H_Ohrstedt_G2 Gemeinschaftsschule Sporthalle

Schulverband Viöl Viöl_Grund- und Gem.Schule V-O-H_Viöl_G1 Gemeinschaftsschule Klassenräume

Schulverband Viöl Viöl_Grund- und Gem.Schule V-O-H_Viöl_G2 Grundschule Klassenräume

Schulverband Viöl Viöl_Grund- und Gem.Schule V-O-H_Viöl_G3 Grundschule Klassenräume

Schulverband Viöl Viöl_Grund- und Gem.Schule V-O-H_Viöl_G4 Gemeinschaftsschule Sporthalle

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Friedrichstadt_G1 prov. Klassenräume Container Klassenräume

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Friedrichstadt_G2 Schulgebäude Klassenräume, Schulveraltung

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Friedrichstadt_G3 Mensa Mensa

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Friedrichstadt_G4 ehem. Hausmeisterw. Mischnutzung, Schulsozialarbeit, Inklusion, Poolkräfte

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Friedrichstadt_G5 Sporthalle Schulsporthalle

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G1 Nordflügel Klassenräume / Schulverwaltung

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G2 Musikraum

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G3 1. Stadthalle Mischnutzung: Turnhalle, Versammlungsstätte

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G4 Mensa Mensa / Schulküche

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G5 Südostflügel Klassenräume

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G6 Westflügel Fachklassenräume

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G7 Nordwestflügel EDV, Kunst- und Werkraumtrakt
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Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G8 prov. Klassenräume Container Klassenräume

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G9 8. Sporthalle Schulsporthalle Rieper Weg

Stadt Tönning Tönning_Schule am Ostertor_G1 Schule am Ostertor Klassenräume / Verwaltung 

Stadt Tönning Tönning_Schule am Ostertor_G2 Anbau 1998 Klassenräume / WC-Räume

Stadt Tönning Tönning_Schule am Ostertor_G3 Sporthalle Sporthalle / Klassenräume

Stadt Tönning Tönning_Schule am Ostertor_G4 Martje-Flohrs-Schule Klassenräume / Küche

Stadt Tönning Tönning_Schule am Ostertor_G5 Werkraum teilweise Werkraum / Lager 

An 17 Schulen wurden zusammen 50 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 44,97 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Ostholstein

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G1 Aula und Mensa Aula, Mensa, Mischnutzung, Klassenräume, WC-Anlagen

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G2 Verwaltungstrakt Klassenräume, Mischnutzung, Lehrerzimmer

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G3 Realschule Klassenräume, Fachräume, WC-Anlage

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G4 Werkraum Werkunterricht

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G5 Neubau 6-Klassen Klassenräume

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G6 kleine Turnhalle Sporthalle, Mischnutzung, Lehrküche

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G7 Grundschule Klassenräume, WC-Anlagen, Mischnnutzung

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G8 OGS Mischnutzung, Offene Ganztasschule

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_G1 Naturwissenschaften Fachräume, Schulleitung, Sekretäriat

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_G2 Grundschulhaus Klassenräume, Mensa, Lehrertrakt, WC-Anlagen

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_G3 Werkhaus Fachräume, WC-Anlagen

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_G4 Gemeinschaftshaus Klassenräume, Lehrertrakt, WC-Anlagen

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_G5 Falsterhalle Sporthalle

Gemeinde Grömitz Grömitz_Gemeinschaftsschule Grömitz_G1 Gemeinschaftsschule Mischnutzung

Gemeinde Grömitz Grömitz_Gemeinschaftsschule Grömitz_G2 Ostholstein-Halle Sporthalle

Gemeinde Grömitz Grömitz_Grundschule Grömitz_G1 allg. bildende Schule Mischnutzung

Gemeinde Grube Grube_Grundschule Grube_G1 allg. bildende Schule Mischnutzung

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Malente_G1 Schule Hauptgebäude - Grundschule Malente

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Malente_G2 Neubau Neubau - Grundschule Malente Klassenräume, Gruppenräume

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Malente_G3 Alte Schule Klassenräume, EDV-Raum - GS Malente

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Malente_G4 Sporthalle Sporthalle - Grundschule Malente

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Sieversdorf_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Verwaltung (DGS Sieversdorf)

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Sieversdorf_G2 Turnhalle Turnhalle - Grundschule Sieversdorf

Gemeinde Malente Malente_Schule an den Auenwiesen_G1 Schule a.d.Auewiesen Klassenräume, Fachklassen, Verwaltung

Gemeinde Malente Malente_Schule an den Auenwiesen_G2 Sporthalle Sporthalle - Schule an den Auewiesen

Gemeinde Ratekau Pansdorf_Otfried-Preußler-Schule_G1 1905- Bau EG Kita, OG Klassenräume, Schulbibliothek

Gemeinde Ratekau Pansdorf_Otfried-Preußler-Schule_G2 65- Bau EG Lehrerzimmer, Klassenräume, WC/ OG Klassenräume, Schulleitung

Gemeinde Ratekau Pansdorf_Otfried-Preußler-Schule_G3 70-Bau EG Klassenräume/ OG Klassenräume

Gemeinde Ratekau Pansdorf_Otfried-Preußler-Schule_G4 80- Bau EG Klassenräume, Foyer, Aula, Mensa/ OG Klassenräume

Gemeinde Ratekau Sereetz_Achim-Bröger-Schule_G1 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Scharbeutz Scharbeutz_Grund- und Gemeinschaftsschule Pönitz_G1 Verwaltung Verwaltung und Klassen, zukünftig nur Verwaltung (Anbau erforderlich)

Gemeinde Scharbeutz Scharbeutz_Grund- und Gemeinschaftsschule Pönitz_G2 OGS/Mensa Offene Ganztagsschule und Mensa

Gemeinde Scharbeutz Scharbeutz_Ostsee-Grundschule_G1 Schulgebäude Klassen-, Fachräume, Verwaltung, WCs, Betreuungsräume, Lager

Gemeinde Süsel Süsel_Grundschule Süsel_G1 Grundschule, m. Halle Klassenräume, Nebenräume Sporthalle, Pausenhalle

Kreis Ostholstein Eutin_Berufliche Schule_Bad Schwartau_G1 Schule Mischnutzung

Kreis Ostholstein Eutin_Berufliche Schule_Eutin_G1 Schule Mischnutzung

Kreis Ostholstein Eutin_Berufliche Schule_Holstenweg_G1 Schule Mischnutzung

Kreis Ostholstein Oldenburg_Berufliche Schule_Lensahn_G1 Schule Mischnutzung

Kreis Ostholstein Oldenburg_Berufliche Schule_Neustadt_G1 Schule Mischnutzung

Kreis Ostholstein Oldenburg_Berufliche Schule_Oldenburg_G1 Schule Mischnutzung

Kreis Ostholstein/Durchführungsträger: Der PARITÄTISCHE SH e.V. Oldenburg_Kastanienhof_G1 Kremsdorfer Weg Schule

Stadt Eutin Eutin_Carl-Maria-von-Weber Schule_G1 Schule Gymnasium

Stadt Eutin Eutin_Gustav-Peters-Schule_G1 Schule Grundschule mit geplanter Teilnutzung durch Offene Ganztagsschule

Stadt Eutin Eutin_Gustav-Peters-Schule_am kleinen See_G1 Schule Grundschule

Stadt Eutin Eutin_Johann-Heinrich-Voß-Schule_G1 J-H-Voß-Schule Klassenräume, Fachräume, Mensa, Sporthalle 

Stadt Eutin Eutin_Wilhelm-Wisser-Schule_G1 Schule (San.+Erweit.) Klassen- und Fachräume mit Mensa und Sporthalle und Sozialgebäude

Stadt Eutin Eutin_Wilhelm-Wisser-Schule_G2 wievor Neubau (Ersatzgebäude) Fachräume

Stadt Eutin Eutin_Wilhelm-Wisser-Schule_G3 Sporthalle Sporthalle für Schulsport

Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Grundschule Neustädter Bucht_G1 GNB-Grundschule Gymnastikhalle
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Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Grundschule Neustädter Bucht_G2 GNB-Grundschule Große Turnhalle

Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Städtisches Gymnasium_G1 Fachklassentrakt Fachklassen, Hörsaal, Schüleraufenthalt, Lehrerraum

Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Städtisches Gymnasium_G10 Zwischentrakt Pausenflur

Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Städtisches Gymnasium_G11 Zwischentrakt Pausenflur

Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Städtisches Gymnasium_G12 Zwischentrakt Pausenflur

Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Städtisches Gymnasium_G13 Zwischentrakt Pausenflur

Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Städtisches Gymnasium_G2 Verwaltungstrakt Verwaltung, Lehrerzimmer, Fahrradkeller, Sanitärräume

Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Städtisches Gymnasium_G3 Aula/Hausmeisterwhg. Hausmeisterwohnung, Werkraum, Musiksaal, Aula, PC-Räume

Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Städtisches Gymnasium_G4 Oberstufentrakt Klassenräume, Sanitärräume, Bücherei, Lehrmittel

Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Städtisches Gymnasium_G5 große Sporthalle Sporthalle, Geräte, Umkleide, Sanitärbereich,Technikraum, Abstellraum

Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Städtisches Gymnasium_G6 Mittelstufentrakt Klassenräume, Lager, Schüleraufenthalt

Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Städtisches Gymnasium_G7 Unterstufentrakt Klassenräume, Sanitärräume, Bücherei, Lehrmittel

Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Städtisches Gymnasium_G8 kleine Sporthalle Sporthalle, Geräte, Umkleiden, Sanitärräume, Klassenraum (Abitur)

Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Städtisches Gymnasium_G9 Klassentrakt (Neubau) Klassenräume, Mensa

An 27 Schulen wurden zusammen 62 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 124,11 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Plön

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Bokhorst - Wankendorf Wankendorf_Grundschule Wankendorf_G1 A - F Trakt Schule, Klassenräume, Lehrerzimmer, Sekretäriat, 

Amt Bokhorst - Wankendorf Wankendorf_Grundschule Wankendorf_G2 Turnhalle Sporthalle

Amt Preetz-Land Kirchbarkau_Grundschule Barkauer Land_G1 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Heikendorf Heikendorf_Grund-&Gemeinschaftsschule Heikendorf_G1 Gemeindesporthalle Sporthalle

Gemeinde Heikendorf Heikendorf_Grund-&Gemeinschaftsschule Heikendorf_G2 Neubau GGS Klassenräume, Verwaltungsräume

Kreis Plön - Die Landrätin Plön_Berufbildungszentrum Plön_G1 Berufsschule Mischnutzung

Kreis Plön - Die Landrätin Plön_Gymnasium Schloss Plön_G1 Gymn. Schloss Plön Klassenräume

Kreis Plön - Die Landrätin, Amt für Schule und Kultur Heikendorf_Heinrich-Heine-Schule_G1 Heinrich-Heine-Gym. Klassenräume, Mischnutzung

Kreis Plön - Die Landrätin, Amt für Schule und Kultur Preetz_Friedrich-Schiller-Gymnasium_G1 unbekannt Klassenräume, Mischnutzung

Kreis Plön - Die Landrätin, Amt für Schule und Kultur Preetz_Friedrich-Schiller-Gymnasium_G2 unbekannt Naturwissenschaftlicher Unterricht

Kreis Plön - Die Landrätin, Amt für Schule und Kultur Preetz_Friedrich-Schiller-Gymnasium_G3 Turnhalle Sporthalle

Schulverband Plön Stadt und Land Ascheberg_Schule Vogelsang_G1 Altbau Mischnutzung

Schulverband Plön Stadt und Land Ascheberg_Schule Vogelsang_G2 Anbau Mischnutzung

Schulverband Plön Stadt und Land Plön_Breitenauschule_G1 Altbau Mischnutzung

Schulverband Plön Stadt und Land Plön_Rodomstorschule_G1 Rodomstorschule Mischnutzung

Schulverband Plön Stadt und Land Plön_Schule Am Schiffsthal_G1 Gebäude I Mischnutzung

Schulverband Plön Stadt und Land Plön_Schule Am Schiffsthal_G2 Gebäude II Mischnutzung

Schulverband Plön Stadt und Land Plön_Schule Am Schiffsthal_G3 Sporthalle Sporthalle

Schulverband Plön Stadt und Land Plön_Schule Am Schiffsthal_G4 Schiffsthalhalle Sporthalle - Dreifeldhalle mit Tribünen (innen und außen)

Schulverband Probstei Schwartbuck_Grundschule Schwartbuck_G1 Betr. Grundschule Schülerbetreuung/Unterrichtsraum

Schulverband Probstei Schönberg_GemS Probstei-GS an den Salzwiesen_G1 Turn-u.Gymnastikhalle Turnhalle und Gymnastikhalle (baulich miteinander verbunden) 

Schulverband Probstei Schönberg_GemS Probstei-GS an den Salzwiesen_G2 Dreifeldsporthalle Sporthalle

Stadt Preetz Preetz_Hermann-Ehlers-Schule_G1 Schule Gebäude 1 Klassenräume, Verwaltung

Stadt Preetz Preetz_Hermann-Ehlers-Schule_G2 Sporthalle Gebäude 2 Sporthalle

Stadt Preetz Preetz_Friedrich-Ebert-Schule_G1 Schule Gebäude 1 Klassenräume, Verwaltung

Stadt Preetz Preetz_Friedrich-Ebert-Schule_G2 Sporthalle Gebäude 2 Sporthalle

An 15 Schulen wurden zusammen 26 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 40,90 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Rendsburg-Eckernförde

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Jevenstedt, Der Amtsdirektor Jevenstedt_Schule am Ochsenweg_G1 Gesamtgebäude J+W Gesamtgebäude mit diversen Räumen (s. Luftbilder)

Gemeinde Aukrug Aukrug_Aukrugschule_G1 Aukrugschule Mischnutzung

Gemeinde Barkelsby über das Amt Schlei-Ostsee Barkelsby_Grundschule Barkelsby_G1 Schulgebäude Schulgebäude

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G1 Eiderhalle Sporthalle

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G1 Fachklassen/Turnhalle Klassenräume, kleine Sporthalle

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G2 Fachklassen/Turnhalle Klassenräume, kleine Sporthalle

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G2 Hochbau Klassenräume, Lager, Heizzentrale

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G3 Hochbau Klassenräume, Lager, Heizzentrale

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G3 Pavillon GrS Klassenräume

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G4 Pavillon GrS Klassenräume

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G4 Hauptgebäude Klassen- und Fachklassenräume, Verwaltung

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G5 Hauptgebäude Klassen- und Fachklassenräume, Verwaltung

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G5 Klassentrakt GrS Klassenräume

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G6 Klassentrakt GrS Klassenräume

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G6 Fachklassen Fachräume, Betreute Grundschule

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G7 Fachklassen Fachräume, Betreute Grundschule

Gemeinde Rieseby über das Amt Schlei-Ostsee Rieseby_Schleischule Rieseby_G1 Sporthalle Sporthalle

Schulverband Fleckeby über das Amt Schlei-Ostsee Fleckeby_Grundschule Fleckeby_G1 Hauptgebäude/Anbau Grundschule

Schulverband Fleckeby über das Amt Schlei-Ostsee Fleckeby_Grundschule Fleckeby_G2 Sporthalle Sporthalle / Turnhalle

Schulverband Hanerau-Hademarschen-Todenbüttel H.-H._TSDGMS_H.-H._G1 unbekannt Mischnutzung

Schulverband Hanerau-Hademarschen-Todenbüttel H.-H._TSDGMS_Todenbüttel_G1 unbekannt Mischnutzung

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_G1 Nordtrakt Klassenräume

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_G2 Mehrzweckhalle Mischnutzung

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_G3 Südtrakt Klassenräume

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_G4 Mitteltrakt,Musik/Kunst Klassenräume

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_G5 Verwaltung Mischnutzung

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_G6 Schulcontainer Mischnutzung

Schulverband Küste Dänischer Wohld, Eigentümer: Gemeinde Dänischenhagen Dänischenhagen_Grundschule Dänischenhagen_G1 Hauptgebäude, Sport. Klassenräume, Mehrzweckräume, Mensa, Mischnutzung, Sporthalle

Schulverband Küste Dänischer Wohld, Eigentümer: Gemeinde Schwedeneck Schwedeneck_Grundschule Surendorf_G1 Grundschule/Sporth. Klassenräume, Mischnutzung, Sporthalle

Schulverband Küste Dänischer Wohld, Eigentümer: Gemeinde Strande Strande_Grundschule Strande_G1 Grunds./Zenker/Sport. Klassenräume, Mischnutzung, Aufenthaltsräume, Sporthalle

Schulverband Nortorf Nortorf_Gemeinschaftsschule Nortorf_G1 Gebäude I Klassenräume

Schulverband Nortorf Nortorf_Gemeinschaftsschule Nortorf_G2 Gebäude II Klassenräume

Schulverband Nortorf Nortorf_Gemeinschaftsschule Nortorf_G3 Sporthalle GemS Sporthalle

Schulverband Nortorf Nortorf_Grundschule Nortorf_G1 Turnhalle Turnhalle

Schulverband Nortorf Nortorf_Grundschule Nortorf_G2 Gebäude I+II Klassenräume

Schulverband Osdorf/Felm/Noer Osdorf_Grundschule Osdorf_G1 Sporthalle 6 Sporthalle(12 x 24 m)mit vorgesetzten Sanitärräumen aus d. Jahr 1958

Schulverband Osdorf/Felm/Noer Osdorf_Grundschule Osdorf_G2 Schulgebäude 1 Klassenräume und Nebenräume (Ersatzbau f. abgerissene OFRA-Kl.)

Schulverband Osdorf/Felm/Noer Osdorf_Grundschule Osdorf_G3 Schulgebäude 2 Klassenräume und Nebenräume

Schulverband Osdorf/Felm/Noer Osdorf_Grundschule Osdorf_G4 Schulgebäude 7 Mischnutzung (1 Klassenraum, Betreute Grundschule,Hausmeisterwhg)

Schulverband Osdorf/Felm/Noer Osdorf_Grundschule Osdorf_G5 Schulgebäude 3 Lehrerzimmer, Lehrküche, Sekräteriat, Schulleitung

Schulverband Osdorf/Felm/Noer Osdorf_Grundschule Osdorf_G6 Schulgebäude 4 Klassenräume und Werkräume

Schulverband Osdorf/Felm/Noer Osdorf_Grundschule Osdorf_G7 Schulgebäude 5 Mischnutzung (Klassenraum, Raum f. Mittagsverpfl. und Sportlerheim)

Stadt Eckernförde Eckernförde_Fritz-Reuter-Schule_G1 Fritz-Reuter-Schule Klassenräume

Stadt Eckernförde Eckernförde_Jungmannschule&Peter-Ustinov-Schule_G1 Schulzentrum Süd Sporthalle

Stadt Eckernförde Eckernförde_Jungmannschule&Peter-Ustinov-Schule_G2 Schulzentrum Süd Sporthalle

Stadt Eckernförde Eckernförde_Jungmannschule&Peter-Ustinov-Schule_G3 Schulzentrum Süd Schulgebäude (Hauptgebäude) Gesamtschule + Gymnasium

Stadt Eckernförde Eckernförde_Sprottenschule_G1 Sprottenschule Sporthalle

Stadt Eckernförde Eckernförde_Sprottenschule_G2 Sprottenschule Klassen- und Gruppenräume

Stadt Eckernförde Eckernförde_Sprottenschule_G3 Sprottenschule Klassen-, Gruppenräume, Päd.Zentrum, Verwaltung, WCs

An 18 Schulen wurden zusammen 49 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 76,85 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Schleswig-Flensburg

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Arensharde Juebek_Grundschule Juebek_G1 Grundschule Jübek Grundschule

Amt Arensharde Schuby_Grundschule Schuby_G1 Grundschule Schuby Grundschule

Amt Arensharde Treia_Grundschule-Treia_G1 Grundschule Treia Grundschule

Amt Arensharde Silberstedt_Erich-Kästner-Schule_G1 Erich Kästner-Schule Gemeinschaftsschule

Amt Eggebek Eggebek_Eichenbachschule_G1 Schulgebäude (gesam Mischnutzung, Klassenr., Fachr., Mensa, Gruppenr., Sport- u. Schwimm

Amt Geltinger Bucht Sterup_Gemeinschaftsschule Geltinger Bucht_G3 Turnhalle, Schwimmb Turnhalle, Schwimmbad

Amt Geltinger Bucht Sterup_Gemeinschaftsschule Geltinger Bucht_G2 Sporthalle Sporthalle (dreifach)

Amt Geltinger Bucht Hasselberg_Grundschule Kieholm_G2 Sporthalle Sporthalle

Amt Geltinger Bucht Steinbergkirche_Grundschule Steinbergkirche_G1 Schule Schulgebäude mit Sporthalle (1Gebäude)

Amt Geltinger Bucht Sterup_Gemeinschaftsschule Geltinger Bucht_G1 Schule Schulgebäude

Amt Geltinger Bucht Sterup_Heinrich-Andresen-Schule_G2 Schule Grundschulgebäude Nebengebäude 

Amt Geltinger Bucht Gelting_Georg-Asmussen-Schule_G1 Schule, Sporthalle Grundschulgebäude inkl. Sporthalle (1Gebäude)

Amt Geltinger Bucht Sterup_Heinrich-Andresen-Schule_G1 Schule Grundschulgebäude Hauptgebäude (Nebengebäude 201-5 Geb.2 extra)

Amt Geltinger Bucht Hasselberg_Grundschule Kieholm_G1 Schule Grundschulgebäude 

Amt Haddeby (seit 01.08.2017, vormals Schulverband Fahrdorf-Borgwedel)Busdorf_Grundschule Haddeby_Fahrdorf_G2 Schule Fahrdorf Sporthalle

Amt Haddeby (seit 01.08.2017, vormals Schulverband Fahrdorf-Borgwedel)Busdorf_Grundschule Haddeby_Fahrdorf_G1 Schule Fahrdorf Mischnutzung (Klassenräume/Verwaltung/Betreuung)

Amt Haddeby (seit 01.08.2017, vormals Schulverband Haithabu)Busdorf_Grundschule Haddeby_Haddeby_G2 Schule Busdorf Sporthalle

Amt Haddeby (seit 01.08.2017, vormals Schulverband Haithabu)Busdorf_Grundschule Haddeby_Haddeby_G1 Schule Busdorf Klassenräume / Verwaltungstrakt 

Amt Langballig Wees_Grundschule Munkbrarup_G1 0 Grundschule mit Sporthalle

Amt Süderbrarup Süderbrarup_Thorsberger-Moor_G1 Haus A Klassenräume, Fachräume

Amt Süderbrarup Süderbrarup_Thorsberger-Moor_G2 Haus B Klassen- und Fachräume, Mensa, Verwaltung

Amt Süderbrarup Süderbrarup_Thorsberger-Moor_G3 Verbindungsgang Flur

Gemeinde Großenwiehe Großenwiehe_Grundschule_G1 Grundsch. + Sporthall Klassenräume und Sporthalle

Gemeinde Großenwiehe Großenwiehe_Grundschule_Lindewitt_G1 Grundschule Klassen- und Fachräume 

Gemeinde Kropp Kropp_Geestlandschule_Dörpstedt_G1 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Kropp Kropp_Geestlandschule_Kropp_G3 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Kropp Kropp_Geestlandschule_Dörpstedt_G2 Schule Klassenräume

Gemeinde Kropp Kropp_Geestlandschule_Kropp_G2 Schule Grund- und Gemeinschaftsschule

Gemeinde Kropp Kropp_Geestlandschule_Kropp_G1 Sporthalle Geestlandhalle (Sporthalle)

Gemeinde Oeversee Oeversee_Grundschule Oeversee_G1 Sporthalle Sporthalle mit Hausmeisterwohnung und Jugendräumen

Kreis Schleswig-Flensburg Schleswig_Berufsbildungszentrum Schleswig_Kappeln_G1 Altbau Klassenräume, Mensa, Schulbüros

Kreis Schleswig-Flensburg Schleswig_Berufsbildungszentrum Schleswig_Schleswig_G2 Haus K Klassen- und Fachräume sowie Werkstätten

Kreis Schleswig-Flensburg Schleswig_Berufsbildungszentrum Schleswig_Schleswig_G1 Sporthalle 3-Feld-Sporthalle / Veranstaltungshalle

Nahbereichsschulverband Kappeln_Gemeinschaftsschule an der Schlei_G2 Sporthalle Sporthalle 

Nahbereichsschulverband Kappeln_Gemeinschaftsschule an der Schlei_G3 Sporthalle Sporthalle

Nahbereichsschulverband Kappeln_Gorch-Fock-Schule_G1 Schule Schule

Nahbereichsschulverband Kappeln_Gemeinschaftsschule an der Schlei_G1 Schule Klassenräume

Nahbereichsschulverband Karby_Grundschule Karby_G1 Schule u. Anbau Klassenräume

Nahbereichsschulverband Kappeln Kappeln_Gorch-Fock-Schule_Habertwedt_G1 Schule Klassenräume

Schulverband Medelby Medelby_Grundschule Medelby_G2 Sporthalle Sporthalle

Schulverband Medelby Medelby_Grundschule Medelby_G1 Schule Klassenräume

Schulverband Mittelangeln Großsolt_Schule im Grünen Großsolt_G1 Sporthalle Sporthalle
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Schulverband Stapelholm Erfde_Stapelholmschule_Stapel_G2 Sporthalle Sporthalle

Schulverband Stapelholm Erfde_Stapelholmschule_Stapel_G1 Schule Grundschule Stapel

Schulverband Stapelholm Erfde_Stapelholmschule_Bergenhusen_G1 Schule Grundschule

Schulverband Stapelholm Erfde_Stapelholmschule_Erfde_G1 Schule Grund- und Gemeinschaftsschule

Stadt Glücksburg (Ostsee), Die BürgermeisterinGlücksburg_Grundschule Glücksburg_G1 G Klassenräume, Speisesaal, Lehrerzimmer, Mischnutzung, Sporthalle

Stadt Kappeln Kappeln_Klaus-Harms-Schule_G2 Sporthalle Sporthalle 

Stadt Kappeln Kappeln_Klaus-Harms-Schule_G3 Sporthalle Sporthalle 

Stadt Kappeln Kappeln_Klaus-Harms-Schule_G1 Schule Fach- und Klassenräume, Mensa

Stadt Schleswig Schleswig_Bruno-Lorenzen-Schule_G2 Sporthalle Bruno-Lor. Sporthalle

Stadt Schleswig Schleswig_Bugenhagenschule_G2 0 Sporthalle

Stadt Schleswig Schleswig_Dannewerkschule_G2 Dannewerkschule Sporthalle

Stadt Schleswig Schleswig_Domschule_G2 Domschule Sporthalle Sporthalle

Stadt Schleswig Schleswig_Lornsenschule_G2 Lornsenschule/Halle Sporthalle

Stadt Schleswig Schleswig_Schule Nord_G2 Schule Nord Sporthalle

Stadt Schleswig Schleswig_St. Jürgen Schule_G2 St. Jürgen Schule Sporthalle

Stadt Schleswig Schleswig_Wilheminenschule_G2 Wilhelminenschule Sporthalle

Stadt Schleswig Schleswig_Wilheminenschule_G1 Wilhelminenschule Schulgebäude

Stadt Schleswig Schleswig_Dannewerkschule_G1 Dannewerkschule Mischnutzung

Stadt Schleswig Schleswig_Domschule_G1 Domschule Mischnutzung

Stadt Schleswig Schleswig_Lornsenschule_G1 Lornsenschule Mischnutzung

Stadt Schleswig Schleswig_Schule Nord_G1 Schule Nord Mischnutzung

Stadt Schleswig Schleswig_Lornsenschule_G3 Lornsenschule LOZ Klassenräume

Stadt Schleswig Schleswig_St. Jürgen Schule_G1 Schulgebäude Klassenräume

Stadt Schleswig Schleswig_Bugenhagenschule_G1 Bugenhagenschule Grundschule

Stadt Schleswig Schleswig_Bruno-Lorenzen-Schule_G1 Bruno-Lorenzen-Schul Gemeinschaftsschule

An 40 Schulen wurden zusammen 67 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 100,89 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Steinburg

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Itzehoe-Land Heiligenstedten_Julianka-Schule_G1 Schulgebäude Mischnutzung (Klassenräume, Sporthalle, Aula, etc.)

Amt Schenefeld Schenefeld_Grund- und Gemeinschaftsschule_G1 Keine Angabe Sporthalle und Lehrschwimmhalle

Amt Schenefeld Schenefeld_Grund- und Gemeinschaftsschule_G2 Keine Angabe Verwaltung und Klassenräume

Amt Schenefeld Schenefeld_Grund- und Gemeinschaftsschule_G3 Keine Angabe Klassen- und Fachklassenräume, Mensa, Aula

Amt Schenefeld Schenefeld_Grund- und Gemeinschaftsschule_G4 Keine Angabe Sporthalle mit Umkleideräumen

Gemeinde Lägerdorf Lägerdorf_Liliencronschule_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Verwaltung

Gemeinde Lägerdorf Lägerdorf_Liliencronschule_G2 Schustertyp Klassenräume

Gemeinde Lägerdorf Lägerdorf_Liliencronschule_G3 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Münsterdorf Münsterdorf_Grundschule Münsterdorf_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Verwaltung

Gemeinde Münsterdorf Münsterdorf_Grundschule Münsterdorf_G2 Betreuung Betreuung, Mensa

Gemeinde Oelixdorf Oelixdorf_Grundschule Oelixdorf_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Verwaltung, Mensa

Gemeinde Oelixdorf Oelixdorf_Grundschule Oelixdorf_G2 Sporthalle Sporthalle

Kreis Steinburg Glückstadt_Detlefsengymnasium_G1 Schule Klassen- und Fachräume, Mensa, Verwaltung und Technikräume

Kreis Steinburg Itzehoe_RBZSchule_G1 Schule/ Verwaltung Klassen- und Fachräume, Verwaltung und Technikräume

Kreis Steinburg Itzehoe_Sophie-Scholl-Gymnasium_G1 Sophie-Scholl-Gymna Klassenräume, Mensa,Fachräume, Pädagogisches Zentrum

Kreis Steinburg Itzehoe_Steinburg-Schule_G1 Sonderschule Klassenräume, Sporthalle, Therapiebad, Mensa, Werkstatt

Schulverband Glückstadt Glückstadt_Bürgerschule Glückstadt_G1 Schule Unterrichtsräume mit Mensa und Sanitäranlagen

Schulverband Glückstadt Glückstadt_Bürgerschule Glückstadt_G2 Sporthalle Mischnutzung Sporthalle und Theater

Schulverband Glückstadt Herzhorn_Grundschule Herzhorn_Herzhorn_G1 Schule Am Deich Unterrichts- und Sanitärräume

Schulverband Glückstadt Herzhorn_Grundschule Herzhorn_Kollmar_G1 Schule Schulgebäude und Schulhof 

Schulverband Kellinghusen u.U. Kellinghusen_Grundschule_G1 Grundschule Klassenräume, Sporthalle

Schulverband Kellinghusen und UmgebungKellinghusen_Gemeinschaftsschule_G1 GMS Kellinghusen Klassen- und Fachräume; Aula und Mensa

Stadt Itzehoe Itzehoe_Kaiser-Karl-Schule_G1 Fachklassentrakt Klassenräume, Gruppenräume, WC-Anlagen

An 15 Schulen wurden zusammen 23 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 54,76 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Herzogtum Lauenburg

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Sandesneben-Nusse Nusse_Grundschule Nusse_G1 GGS, Breslauer Str. 2 Mischnutzung

Amt Sandesneben-Nusse Sandesneben_Grund- und Gemeinschaftsschule Sandesneben_G1C-Trakt Mischnutzung

Kreis Herzogtum Lauenburg Der Landrat; FD Kindertagesbetr, Jugend u. Schulen Mölln_Berufsbildungszentrum Mölln_G1 0 Werkstatt, Tischler/Metallbau (F), DVS-Schweißw.(B-Trakt)

Kreis Herzogtum Lauenburg Der Landrat; FD Kindertagesbetr, Jugend u. Schulen Mölln_Berufsbildungszentrum Mölln_G2 Klassentrakt + Fachkl. Musikraum, Haupteingangsbereich BBZ

Kreis Herzogtum Lauenburg Der Landrat; FD Kindertagesbetr, Jugend u. Schulen Geesthacht_Hachede Schule Geesthacht_G1 Grundschule Förderzentrum

Schulverband Lütau Lütau_Grundschule_G1 Grundschule Grundschule mit integrierter Sporthalle

Schulverband Ratzeburg Ratzeburg_Gemeinschaftsschule Lauenburgische Seen_G1 Klassentrakt 4 Klassenräume, Fachklassenräume

Schulverband Ratzeburg Ratzeburg_Grundschule Ratzeburg_St. Georgsberg_G1 Schule Sanitärräume (WC Mädchen, WC Jungen) des Klassentraktes 4

Schulverband Ratzeburg Ratzeburg_Grundschule Ratzeburg_Vorstadt_G1 kleine Turnhalle Sporthalle mit Umkleiden und Sanitärräumen

Schulverband Sterley Sterley_Grundschule Sterley_G1 Schulzentrum 4 Klassentrakte, Mensa, Schulküche, Aula, Sporthalle, Verw.Trakt

Stadt Geesthacht Geesthacht_Silberbergschule_G1 Schule Silberberg Funktionsräume incl. Hausmeisterwohnung

Stadt Lauenburg/Elbe - Der Bürgermeister Lauenburg.Elbe_Weingartenschule_G1 F- /B-Trakt  Sockelg. Klassenräume, Verwaltung, Lehrerzimmer, Aula

Stadt Lauenburg/Elbe - Der Bürgermeister Lauenburg.Elbe_Weingartenschule_G2 Weingartenschule Klassenräume, Büros

Stadt Schwarzenbek - Die Bürgermeisterin- Schwarzenbek_Grund- und Gemeinschaftsschule_G1 Weingartenschule Mischnutzung 

Stadt Schwarzenbek - Die Bürgermeisterin- Schwarzenbek_Gymnasium Schwarzenbek_G1 Gymnasium Sporthalle 

An 13 Schulen wurden zusammen 15 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 15,07 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Pinneberg

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Kreis Pinneberg Elmshorn_Berufsschule_G1 Schulgebäude Klassenräume, Fachräume, Pausenhalle, Aula, Verwaltungsräume

Kreisverwaltung Pinneberg Appen_Heideweg-Schule_G1 Heidewegschule Klassenräume, Sporthalle, Mensa, Werkraum, Therapieraum, GTA

Stadt Barmstedt Bockholt-Hanredder_James-Krüss-Schule_G1 Grundschule Klassenräume, Lehrerzimmer und Nebenräume, Grundschulbetreuung

Stadt Barmstedt Bockholt-Hanredder_James-Krüss-Schule_G2 Sporthalle Sporthalle

Stadt Elmshorn Elmshorn_Bismarckschule_G1 Bismarckschule Klassenräume, Aula

Stadt Elmshorn Elmshorn_Bismarckschule_G2 Sporthalle Sporthalle

Stadt Elmshorn Elmshorn_Bismarckschule_G3 Blaue Schule Klassenräume und Mensa

Stadt Elmshorn Elmshorn_Friedrich-Ebert-Schule_G1 Friedrich-Ebert-Schule Klassen- und Grupenräume, Lehrerräume

Stadt Elmshorn Elmshorn_Timm-Kröger-Schule_G1 Timm-Kröger-Schule Klassen- und Gruppenräume, Lehrerräume

Stadt Pinneberg Pinneberg_Grund&Gemeinschaftsschule_G1 GuGs Klassenräume / Nebenräume / Mischnutzung

Stadt Pinneberg Pinneberg_Grund&Gemeinschaftsschule_G2 GuGS Klassenräume / Nebenräume / Mischnutzung

Stadt Pinneberg Pinneberg_Grund&Gemeinschaftsschule_G3 GuGs Klassenräume / Nebenräume / Mischnutzung

Stadt Pinneberg Pinneberg_Grund&Gemeinschaftsschule_G4 GuGs Klassenräume / Nebenräume / Mischnutzung

Stadt Pinneberg Pinneberg_Grund&Gemeinschaftsschule_G5 GuGs Klassenräume / Nebenräume / Mischnutzung

Stadt Pinneberg Pinneberg_GrundschuleThesdorf_G1 Grundschule Thesdorf Klassenräume, Betreuungsräume

Stadt Pinneberg Pinneberg_GrundschuleThesdorf_G2 Grundschule Thesdorf 2 Betreuungsgruppenräume mit Flur und Sanitäreinheit

Stadt Pinneberg Pinneberg_GrundschuleThesdorf_G3 Grundschule Thesdorf Betreuung und DaZ-Klassen

Stadt Pinneberg Pinneberg_GrundschuleThesdorf_G4 Grundschule Thesdorf Klassenräume, Betreuungsräume, Lehrerzimmer, Verwaltung

Stadt Pinneberg Pinneberg_GrundschuleThesdorf_G5 Grundschule Thesdorf Klassenraum

Stadt Pinneberg Pinneberg_GrundschuleThesdorf_G6 Grundschule Thesdorf WC-Anlage 

Stadt Uetersen Uetersen_Friedrich Ebert Schule_G1 Schulgebäude Klassenräume

Stadt Uetersen Uetersen_Friedrich Ebert Schule_G2 Friedrich-Ebert-Schule Mischnutzung

Stadt Uetersen Uetersen_Friedrich Ebert Schule_G3 Friedrich-Ebert-Schule Sporthalle

Stadt Uetersen Uetersen_Förderzentrum Region Uetersen_G1 Geschw.-Scholl-Haus Klassenräume

Stadt Uetersen Uetersen_Grundschule Birkenalle_G1 Schulgebäude Klassenräume

Stadt Uetersen Uetersen_Grundschule Birkenalle_G2 Grundschule Birkenall Sporthalle

Stadt Uetersen Uetersen_Ludwig Meyn Gymnasium_G1 Ludwig-Meyn-Gymnas Klassenräume

Stadt Uetersen Uetersen_Ludwig Meyn Gymnasium_G2 Oberstufengebäude Klassenräume

Stadt Uetersen Uetersen_Ludwig Meyn Gymnasium_G3 Sporthalle Sporthalle

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_G1 Rosenstadtschule 10b Klassenräume

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_G2 Rosenstadtschule 12 Klassenräume

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_G3 Turnhalle Parkstr. 1a Turnhalle

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_G4 Turnhalle Parkstr. 1b Turnhalle

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_G5 Turnhalle Parkstr. 3 Turnhalle

An 13 Schulen wurden zusammen 34 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 33,44 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Segeberg

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Gemeinde Großenaspe Grossenaspe_Grundschule_G1 Schule Schule (Klassenräume,Lehrerzimmer,Aufenthaltsräume,Pausenhalle...)

Gemeinde Großenaspe Grossenaspe_Grundschule_G2 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Trappenkamp Trappenkamp_Richard-Hallmann-Schule_G1 1. BA Klassenräume (Oberstufe)

Gemeinde Trappenkamp Trappenkamp_Richard-Hallmann-Schule_G2 2. BA Lehrerzimmer

Gemeinde Trappenkamp Trappenkamp_Richard-Hallmann-Schule_G3 3. BA Klassenräume

Gemeinde Trappenkamp Trappenkamp_Richard-Hallmann-Schule_G4 4. BA Mensa

Schulverband Bad Bramstedt Bad Bramstedt_Gemeinschaftsschule Auenland_G1 Gemeinschaftsschule Gemeinschaftsschule kompl. m. Klassen- u. Fachräumen u. Verwaltung

Schulverband Bad Bramstedt Bad Bramstedt_Grundschule Maienbeeck_Bad Bramstedt_G1 GS Maienbeeck Grundschule komplett mit Klassen- und Fachräumen und Verwaltung

Schulverband Bad Bramstedt Bad Bramstedt_Grundschule am Bahnhof_G1 Altbau und Neubau Grundschule komplett mit Klassen- und Fachräumen und Verwaltung

Schulverband Bad Bramstedt Bad Bramstedt_Grundschule am Storchennest_G1 Schule Grundschule komplett mit Klassen- und Fachräumen und Verwaltung

Schulverband Bad Bramstedt Hitzhusen_Grundschule Hitzhusen_G1 Grundschule Grundschule komplett mit Klassen- und Fachräumen und Verwaltung

Schulverband im Amt Itzstedt Seth_Grundschule Seth_G1 Schulgebäude Mischnutzung

Schulverband im Amt Itzstedt Seth_Schule im Alsterland_G1 Schulgebäude Mischnutzung

Schulverband im Amt Itzstedt Seth_Schule im Alsterland_Sülfeld_G1 Schulgebäude Sporthalle

Schulverband Sventana Bornhöved (über Amt Bornhöved) Bornhöved_Sventana Schule_G1 Gemeinschaftsschule WC-Anlage und Fachraum Chemie

Schulverband Sventana Bornhöved (über Amt Bornhöved) Bornhöved_Sventana Schule_G2 Turnhalle Schulturnhalle

Stadt Bad Bramstedt Bad Bramstedt_Jürgen-Fuhlendorf-Schule_G1 Turnhalle Turnhalle

Stadt Bad Segeberg Bad Segeberg_Gemeinschaftsschule am Seminarweg_G1 Gemeinschaftsschule Schule, Klassenräume und Verwaltung

An 13 Schulen wurden zusammen 18 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 16,46 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Stormarn

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Nordstormarn Zarpen_Dörfergemeinschaftsschule Am Struckteich_G1 Schulgebäude Grundschule

Amt Nordstormarn Zarpen_Dörfergemeinschaftsschule Am Struckteich_G2 Sporthalle klein Sporthalle

Amt Nordstormarn Zarpen_Dörfergemeinschaftsschule Am Struckteich_G3 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Grönwohld Grönwohld_Grundschule Grönwohld_G1 Grundschule Unterrichtsräume und Sporthalle

Gemeinde Hamberge Hamberge_Grundschule Hamberge_G1 Schulgebäude Grundschule

Gemeinde Hamberge Hamberge_Grundschule Hamberge_G2 Sporthalle Sporthalle

Schulverband Bad Oldesloe Bad Oldesloe_Schule am Masurenweg_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Sporthallen, Verwaltung, Aula

Schulverband Trittau Trittau_Gymnasium Trittau_G1 Schule Mischnutzung (Klassen- u. Fachräume, Sporthalle, Verwaltung)

Schulverband Trittau Trittau_Hahnheide Schule_G1 Schule Klassenräume

Schulverband Trittau Trittau_Mühlau-Schule_G1 Schule Klassenräume

An 7 Schulen wurden zusammen 10 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 8,65 Mio. € angemeldet.
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Anlage 2

Schulförderung Außenanlagen

Flensburg

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Stadt Flensburg - Fachbereich Bildung, Sport, KultureinrichtungenFlensburg_Gemeinschaftsschule-Flensburg-West_AA1 Sportplatz Feuerwehrzufahrt, Sportplatz, Aufenthaltsbereich

An 1 Schulen wurde 1 Maßnahme mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 0,12 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Kiel

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Landeshauptstadt Kiel, Amt für Schulen Kiel_Friedrich-Junge-Schule_AA1 Schulhof Mehrfachnutzung

An 1 Schulen wurde 1 Maßnahme ohne Angabe von geschätzten Gesamtkosten angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Hansestadt Lübeck 

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Hansestadt Lübeck, Fachbereich Planen und Bauen, Bereich GebäudemanagmentLübeck_Albert-Schweitzer-Schule_AA1 Freianlagen Schulhof, Eingangs- u. Aufenthaltsbereich, Park- u. Gehölzflächen

An 1 Schule wurde 1 Maßnahme mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 1,57 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Stadt Neumünster

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Stadt Neumünster Neumünster_Holsten Schule_AA1 Schulhof Schulhof
Stadt Neumünster Neumünster_Holsten Schule_AA2  Neubau Parkplatz PKW / Fahrräder

An 1 Schule wurden 2 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 0,75 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Dithmarschen

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Amt KLG Eider Tellingstedt_Grund- und Gemeinschaftsschule Tellingstedt_AA1 Aussenanlage GGS Mischnutzung

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Carsten-Niebuhr-Schule_AA1 Bewegungsbereich Turn-und Sportgeräte

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Gemeinschaftsschule-am-Brutkamp_AA1 Schulhof oben Schulhof

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Gemeinschaftsschule-am-Brutkamp_AA2 Schulhof unten Schulhof

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Gemeinschaftsschule-am-Brutkamp_AA3 Parkplatz Parkplatz + Zufahrt

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Grundschule Albersdorf-Bunsoh_Bunsoh_AA1 Schulhof Schulhof

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Wulf-Isebrand-Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Schulverband Albersdorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Schaftstedt_AA1 Schulhof Schulhof und Spielplatz

Schulverband Albersdorf Nordhastedt_Maria-Jessen-Schule_AA1 Außenanlagen Schulhof, Spielplatz, Schulgarten

Schulverband Meldorf Elpersbüttel_Grundschule Elpersbüttel_AA1 Schulhof Schulhof und Spielplatz mit Feuerwehrzufahrt 

Schulverband Meldorf Elpersbüttel_Grundschule Elpersbüttel_AA2 Parkplatz, Zuwegung Parkplatz, Zuwegung und Rasenfläche 

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule_AA1 Schulhof 1 Schulhof

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule_AA2 Schulhof 2 Schulhof 

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule_AA3 Hinterhof Hinterhof mit Schulgarten

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule_AA4 Feuerwehrzufahrt Feuerwehrzufahrt und Parkplatz

Schulverband Meldorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Bargenstedt_AA1 Schulhof Schulhof

Schulverband Meldorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Bargenstedt_AA2 Obstgarten Schulgarten, Spielplatz, Sportanlage Feuerwehrzufahrt

Schulverband Meldorf Meldorf_Christian Bütje Schule_AA1 Schulhof und Grünfl. Schulhof mit Park - und Abstellflächen

Schulverband Meldorf Meldorf_Christian Bütje Schule_AA2 Aussenanlagen Parkplatz, Verbindungsweg und Grünanlagen

Schulverband Meldorf Meldorf_Gemeinschaftsschule Meldorf_AA1 Gem.Schule Meldorf Schulhof

Stadt Heide Heide_Gemeinschaftsschule und Gymnasium Heide-Ost_AA1 SZ Heide-Ost Rettungswege

An 13 Schulen wurden zusammen 21 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 2,31 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Nordfriesland

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Gemeinde Pellworm Pellworm_Hermann-Neuton-Paulsen-Schule_AA1 0 Schulhof, Spielplatz, Sportanlage

Gemeinde Rantrum Ostenfeld_Otto-Thiesen-Schule_AA1 Schulhof Ostenfeld Schulhof

Kreis Nordfresland Husum_Berufliche Schulen Husum_AA1 BS NF Husum HT-Str. Schulhof, Parkplatz

Kreis Nordfresland Husum_Rungholtschule Husum_AA1 Rungholtschule Schulhof, Parkplatz, Spielplatz

Schulverband Viöl Viöl_Grund- und Gem.Schule V-O-H_Ohrstedt_AA1 Grundschule Schulhof

Schulverband Viöl Viöl_Grund- und Gem.Schule V-O-H_Viöl_AA1 Gemeinschaftsschule Schulhof

Schulverband Viöl Viöl_Grund- und Gem.Schule V-O-H_Viöl_AA2 Gemeinschaftsschule Schulhof

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Friedrichstadt_AA1 Aussenanlagen Schulhof

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_AA1 8 Schulhof
Stadt Tönning Tönning_Schule am Ostertor_AA1 Außenanlagen Schulhof / Parkflächen

An 9 Schulen wurden zusammen 10 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 1,17 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Ostholstein

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_AA1 Pausenhof GemS Schulhof, Aufenthaltsbereich

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_AA2 Pausenhof GS Schulhof, Spielplatz, Schulgarten

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_AA1 Schulhof 1 Zufahrt, Zuwegung, Parkplatz, Treppenanlage

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_AA2 Schulhof 2 Schulhof

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_AA3 Hang Spielhang

Gemeinde Grube Grube_Grundschule Grube_AA1 Schulhof Schulhof, Spielplatz und Aufenthaltsbereich

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Malente_AA1 Grundschule Malente Schulhof

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Sieversdorf_AA1 Schulhof, Parkplätze auf seperaten Grundstück (GS Sieversdorf)

Gemeinde Malente Malente_Schule an den Auenwiesen_AA1 Schulhof, Grünflächen (Schule an den Auewiesen)

Gemeinde Ratekau Pansdorf_Otfried-Preußler-Schule_AA1 Außenanlage Schulhof

Gemeinde Scharbeutz Scharbeutz_Grund- und Gemeinschaftsschule Pönitz_AA1 Schulhof Schulhof  für die 1.-4. Klassen

Gemeinde Scharbeutz Scharbeutz_Ostsee-Grundschule_AA1 Freifläche hinten Schulhof und Sportanlage

Gemeinde Süsel Süsel_Grundschule Süsel_AA1 Schulhof Schulhof, Spielfläche,

Stadt Eutin Eutin_Carl-Maria-von-Weber Schule_AA1 85/6 Schulhof

Stadt Eutin Eutin_Gustav-Peters-Schule_AA1 Schulhof Schulhof, Zuwegungen, Schulgarten, Spielbereiche, Stellplätze

Stadt Eutin Eutin_Gustav-Peters-Schule_am kleinen See_AA1 Schulhof Schulhof

Stadt Eutin Eutin_Gustav-Peters-Schule_am kleinen See_AA2 Schulhof Schulhof

Stadt Eutin Eutin_Gustav-Peters-Schule_am kleinen See_AA3 Sportplatz Sportplatzanlage

Stadt Eutin Eutin_Gustav-Peters-Schule_am kleinen See_AA4 Stellplätze Stellplätze

Stadt Eutin Eutin_Johann-Heinrich-Voß-Schule_AA1 Basketballfeld, Forum Schulhof, Sporthalle, Aufenthaltsbereiche

Stadt Eutin Eutin_Wilhelm-Wisser-Schule_AA1 Schulhof

Stadt Eutin Eutin_Wilhelm-Wisser-Schule_AA2 Parkplatz, Zuwegung

Stadt Eutin Eutin_Wilhelm-Wisser-Schule_AA3 Parkplatz, Zuwegung

Stadt Neustadt in Holstein Neustadt in Holstein_Städtisches Gymnasium_AA1 gem. Nutzungsart Schulhof, Sportanlagen, Parkflächen, Zuwegungen und Eingänge

An 16 Schulen wurden zusammen 19 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 8,32 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Plön

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Amt Bokhorst - Wankendorf Wankendorf_Grundschule Wankendorf_AA1 Schulgelände Sportanlage, Grünflächen, Park- und Buswendeplatz

Kreis Plön - Die Landrätin Plön_Berufbildungszentrum Plön_AA1 Haupteingangsbereich Erschließungs- und Aufenthaltsbereich

Kreis Plön - Die Landrätin Plön_Gymnasium Schloss Plön_AA1 Oberstufen-Schulhof Aufenthaltsbereich / Schulhof für Oberstufenschüler

Kreis Plön - Die Landrätin, Amt für Schule und Kultur Preetz_Friedrich-Schiller-Gymnasium_AA1 unbekannt Schulhof, Aufenthaltsbereich

Schulverband Plön Stadt und Land Plön_Rodomstorschule_AA1 Verkehrsgarten Verkehrsgarten

Stadt Preetz Preetz_Hermann-Ehlers-Schule_AA1 Pausenhof 1 Schulhof, Spielgelegenheiten, Schulwald, Parkfläche

Stadt Preetz Preetz_Friedrich-Ebert-Schule_AA1 Pausenhof 1 Schulhof, Spielgelegenheit, "grünes Klassenzimmer"

An 7 Schulen wurden zusammen 7 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 1,40 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Rendsburg-Eckernförde

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Amt Jevenstedt, Der Amtsdirektor Jevenstedt_Schule am Ochsenweg_AA1 Schulhof/Lehrerparkpl. Schulhof Nr. 9, Lehrerparkplatz Nr. 11

Gemeinde Aukrug Aukrug_Aukrugschule_AA1 Schulhof Schulhof

Gemeinde Barkelsby über das Amt Schlei-Ostsee Barkelsby_Grundschule Barkelsby_AA1 Schulhof, Sportplatz Schulhof

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_AA1 Schulhof, FW-Umfahrt, Stellplätze, Zuwegungen

Gemeinde Rieseby über das Amt Schlei-Ostsee Rieseby_Schleischule Rieseby_AA1 Sportplatz

Schulverband Fleckeby über das Amt Schlei-Ostsee Fleckeby_Grundschule Fleckeby_AA1 A-D Parkplatz, Schulhof, Innenhof, Sportplatz 

Schulverband Hanerau-Hademarschen-Todenbüttel H.-H._TSDGMS_H.-H._AA1

Schulverband Hanerau-Hademarschen-Todenbüttel H.-H._TSDGMS_Todenbüttel_AA1 unbekannt

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_AA1 Nördliche Grünanlage Feuerwehrzufahrt, Park- und Abstellflächen

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_AA2 Südliche Grünanlage Schulgarten, Aufenthaltsbereich, Spielplatz

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_AA3 Innenhof Schulhof, Aufenthaltsbereich

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_AA4 Atrium Aufenthaltsbereich

Schulverband Küste Dänischer Wohld, Eigentümer: Gemeinde Dänischenhagen Dänischenhagen_Grundschule Dänischenhagen_AA1 Anlage + Bolzplatz Schulhof, Spielplatz, Aufenthaltsbereich, Bolzplatz

Schulverband Küste Dänischer Wohld, Eigentümer: Gemeinde Schwedeneck Schwedeneck_Grundschule Surendorf_AA1 Schulhof / -garten etc. Schulhof, Schulgarten, Aufenthaltsbereich

Schulverband Küste Dänischer Wohld, Eigentümer: Gemeinde Strande Strande_Grundschule Strande_AA1 Siehe Lageplan Schulhof, Schulhof & Spielplatz, Sportanlage

Schulverband Osdorf/Felm/Noer Osdorf_Grundschule Osdorf_AA1 Schulhof Schulhof

An 13 Schulen wurden zusammen 16 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 2,40 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Schleswig-Flensburg

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Amt Arensharde Juebek_Grundschule Juebek_AA1 Außengelände Schulhof/Aufenthaltsbereich/Spielplatz

Amt Arensharde Schuby_Grundschule Schuby_AA1 Außengelände Schulhof, Aufenthaltsbereich, Parkfläche

Amt Arensharde Silberstedt_Erich-Kästner-Schule_AA1 Außengelände Schulhof / Aufenthaltsbereich

Amt Arensharde Treia_Grundschule-Treia_AA1 Außengelände Schulhof, Spielplatz, Aufenthaltsbereich, Parkplätze

Amt Geltinger Bucht Gelting_Georg-Asmussen-Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Amt Geltinger Bucht Hasselberg_Grundschule Kieholm_AA1 Sportplatz Sportplatz

Amt Geltinger Bucht Hasselberg_Grundschule Kieholm_AA2 Schulhof Schulhof mit angrenzenden Parkflächen

Amt Geltinger Bucht Steinbergkirche_Grundschule Steinbergkirche_AA1 0 Schulhof und Parkplatz

Amt Geltinger Bucht Steinbergkirche_Grundschule Steinbergkirche_AA2 0 Sportplatz mit Aschenbahn

Amt Geltinger Bucht Sterup_Gemeinschaftsschule Geltinger Bucht_AA1 Schulhof Schulhof mit angrenzenden Parkflächen

Amt Geltinger Bucht Sterup_Gemeinschaftsschule Geltinger Bucht_AA2 Sportplatz 3 Sportplatz mit 400- Meter-Laufbahn

Amt Geltinger Bucht Sterup_Heinrich-Andresen-Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Amt Haddeby (seit 01.08.2017, vormals Schulverband Fahrdorf-Borgwedel)Busdorf_Grundschule Haddeby_Fahrdorf_AA1 Schule Fahrdorf Schulhof, Spielplatz

Amt Haddeby (seit 01.08.2017, vormals Schulverband Haithabu)Busdorf_Grundschule Haddeby_Haddeby_AA1 Schule Busdorf Schulhof / Spielplatz / Parkplatz

Amt Langballig Wees_Grundschule Munkbrarup_AA1 0

Amt Süderbrarup Süderbrarup_Thorsberger-Moor_AA1 Busschleife Busschleife

Nahbereichsschulverband Kappeln_Gemeinschaftsschule an der Schlei_AA1 Schulhof Schulhof / Aufenthaltsbereich

Nahbereichsschulverband Kappeln_Gorch-Fock-Schule_AA1 Schulhof Schulhof, Spielplatz

Stadt Glücksburg (Ostsee), Die BürgermeisterinGlücksburg_Grundschule Glücksburg_AA1 Spiel- u Sport, Parkfl. Schulhof, Spielplatz, Aufenthaltsbereich, Park- und Abstellflächen

Stadt Kappeln Kappeln_Klaus-Harms-Schule_AA1 Schulhof Schulhof, Aufenthaltsbereich, Park- u. Abstellflächen

Stadt Schleswig Schleswig_Bruno-Lorenzen-Schule_AA1 Schulhof/Innenhof Schulhof

Stadt Schleswig Schleswig_Bugenhagenschule_AA1 Schulhof Bugenhagen Schulhof

Stadt Schleswig Schleswig_Dannewerkschule_AA1 Schulhof Dannerwerk Schulhof

Stadt Schleswig Schleswig_Domschule_AA1 Domschule Schulhof Schulhof

Stadt Schleswig Schleswig_Lornsenschule_AA1 Lornsen, roter Platz Schulhof

Stadt Schleswig Schleswig_Schule Nord_AA1 Schulhof Nord Schulhof

Stadt Schleswig Schleswig_St. Jürgen Schule_AA1 Innenhöfe St. Jürgen Aufenthaltsbereich

Stadt Schleswig Schleswig_Wilheminenschule_AA1 Schulhof Wilhelminen Schulhof

An 25 Schulen wurden zusammen 28 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 5,84 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Steinburg

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Amt Itzehoe-Land Heiligenstedten_Julianka-Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Amt Itzehoe-Land Heiligenstedten_Julianka-Schule_AA2 Vorplatz Parkplatz und Eingangsbereich

Amt Schenefeld Schenefeld_Grund- und Gemeinschaftsschule_AA1 keine Angabe Sportplatz

Amt Schenefeld Schenefeld_Grund- und Gemeinschaftsschule_AA2 keine Angabe Vorplatz

Amt Schenefeld Schenefeld_Grund- und Gemeinschaftsschule_AA3 keine Angabe Schulhof, Spielplatz, Aufenthaltsbereich

Gemeinde Lägerdorf Lägerdorf_Liliencronschule_AA1 Sportplatz, Zufahrt Sportanlage, Zufahrt

Gemeinde Münsterdorf Münsterdorf_Grundschule Münsterdorf_AA1 Vorplatz Parkfläche, Zuwegung

Kreis Steinburg Glückstadt_Detlefsengymnasium_AA1 Schulhof Schulhof, Spielplatz, Sportanlagen, Aufenthaltsflächen, Fahrradstand

Kreis Steinburg Itzehoe_RBZSchule_AA1 Schulhof, Parkplatz Schulhof, Parkplatz, Fahrradstand, Grünflächen

Kreis Steinburg Itzehoe_Sophie-Scholl-Gymnasium_AA1 Schulhof 1 und 2 Schulhof

Kreis Steinburg Itzehoe_Steinburg-Schule_AA1 Schulgelände Sond.S Schulhof mit Spielflächen, Sportplatz, Park- und Zufahrtsb.,Terrassen

Schulverband Glückstadt Herzhorn_Grundschule Herzhorn_Herzhorn_AA1 Schulhof Schulhof (2), Stellplätze mit Zufahrt (3)

Schulverband Glückstadt Herzhorn_Grundschule Herzhorn_Kollmar_AA1 Schulhof Schulhof

Schulverband Kellinghusen und Umgebung Kellinghusen_Gemeinschaftsschule_AA1 Schulhof, Stellplätze Schulhof (1), Stellplatzflächen (2)

An 11 Schulen wurden zusammen 14 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 5,53 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Herzogtum Lauenburg

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Amt Sandesneben-Nusse Nusse_Grundschule Nusse_AA1 Paushof + Spielfeld Schulhof, Spielplatz, Sportanlage

Kreis Herzogtum Lauenburg Der Landrat; FD Kindertagesbetr, Jugend u. Schulen Mölln_Berufsbildungszentrum Mölln_AA1 Kerschensteiner Str. Haupteingang, Fahrradstellflächen, Grünanlage

Kreis Herzogtum Lauenburg Der Landrat; FD Kindertagesbetr., Jugend u. Schulen Geesthacht_Hachede Schule Geesthacht_AA1 Freifläche West/ Süd Aufenthaltsbereich Unterricht/ Pausen; Terrassen Klassenräume G1,G2

Kreis Herzogtum Lauenburg Der Landrat; FD Kindertagesbetr., Jugend u. Schulen Geesthacht_Hachede Schule Geesthacht_AA2 Freifläche Zufahrt Hachede Schule Geesthacht; Zufahrt, Schulbusabfertigung, Parken

Schulverband an der Stecknitz Berkenthin_Grund- u. Gemeinschaftsschule_AA1 Spielfeld u. Laufbahn Schulhof und Sportfläche sowie Spielgerät

Schulverband Lütau Lütau_Grundschule_AA1 Schulhof, Grünflächen Schulhof, Grünflächen

Schulverband Sterley Sterley_Grundschule Sterley_AA1 Schulhof u.a. Spielplatz, Sportanlage

Stadt Geesthacht Geesthacht_Silberbergschule_AA1 siehe Lageplan Schulhof, Sportplatz, Aufenthaltsbereich

Stadt Lauenburg/Elbe - Der Bürgermeister Lauenburg.Elbe_Weingartenschule_AA1 Weingartenschule Schulhof
Stadt Schwarzenbek - Die Bürgermeisterin Schwarzenbek_Gymnasium Schwarzenbek_AA1 Sporthalle Außensportanlage

An 9 Schulen wurden zusammen 10 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 2,69 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Pinneberg

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Kreis Pinneberg Elmshorn_Berufsschule_AA1 Freigelände Aufenthaltsflächen, Parkflächen

Kreisverwaltung Pinneberg Appen_Heideweg-Schule_AA1 Heidewegschule Schulhof, Spielplatz, Sportanlage, Aufenthaltsbereich, Park- und Abstell

Stadt Barmstedt Bockholt-Hanredder_James-Krüss-Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Stadt Barmstedt Bockholt-Hanredder_James-Krüss-Schule_AA2 Sportplatz/Weitspunga Sportplatz und Weitsprunganlage

Stadt Pinneberg Pinneberg_Grund&Gemeinschaftsschule_AA1 GuGs Außenanlage Schulhof, Aufenthaltsbereich, Grünanlagen, Außenanlage

Stadt Pinneberg Pinneberg_GrundschuleThesdorf_AA1 Schule Thesdorf Schulhof, Aufenthaltsbereich

Stadt Uetersen Uetersen_Friedrich Ebert Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Stadt Uetersen Uetersen_Förderzentrum Region Uetersen_AA1 Schulhof Schulhof

Stadt Uetersen Uetersen_Grundschule Birkenalle_AA1 Schulhof Schulhof, Spielplatz

Stadt Uetersen Uetersen_Grundschule Birkenalle_AA2 Schulhof Schulhof, Spielplatz

Stadt Uetersen Uetersen_Ludwig Meyn Gymnasium_AA1 Schulhof Sportanlage

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_AA1 Schulhof 1 Schulhof

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_AA2 Schulhof 2 Schulhof

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_AA3 Schulhof 3 Schulhof, Sportanlage

An 10 Schulen wurden zusammen 14 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 3,23 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Segeberg

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Stadt Bad Bramstedt Bad Bramstedt_Jürgen-Fuhlendorf-Schule_AA1 Außenanlagen Schulgelände inkl. Verkehrserschließung

Schulverband Sventana Bornhöved (über Amt Bornhöved) Bornhöved_Sventana Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Schulverband Bad Bramstedt Bad Bramstedt_Grundschule am Storchennest_AA1 Schulhof Schulhof, Spielplatz sowie Sportanlage
Gemeinde Trappenkamp Trappenkamp_Richard-Hallmann-Schule_AA1 Schulhof (5. BA) Schulhof

An 4 Schulen wurden zusammen 4 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 2,20 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Stormarn

KInvFG II (Bund)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Amt Nordstormarn Zarpen_Dörfergemeinschaftsschule Am Struckteich_AA1 Pausenhof Schulhof

Gemeinde Grönwohld Grönwohld_Grundschule Grönwohld_AA1 Außenbereich Sportanlage

Gemeinde Hamberge Hamberge_Grundschule Hamberge_AA1 Pausenhof Schulhof

Schulverband Bad Oldesloe Bad Oldesloe_Schule am Masurenweg_AA1 Schulhof Schulhof,Aufenthaltsflächen,Sportflächen,Rettungswege, Spielplatz etc.

Schulverband Trittau Trittau_Gymnasium Trittau_AA1 Schulhof 1+Schulhof 2 Schulhof, Spielfläche, Grünfläche

Schulverband Trittau Trittau_Hahnheide Schule_AA1 Schulhof 1/ Schulhof 2 Schulhof, Biotop
Schulverband Trittau Trittau_Mühlau-Schule_AA1 Schulhof 1+Schulhof 2 Schulhof, Spielfläche

An 7 Schulen wurden zusammen 7 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 0,44 Mio. € angemeldet.
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Programmliste KInvFG II

Stadt Flensburg

Anlage 3

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Stadt Flensburg Kurt-Tucholsky-Schule Flensburg Sanierung Sporthalle                  5.419.000 €              1.000.000 € 18%

Stadt Flensburg Schule auf der Rude Flensburg Sanierung Sporthalle                     958.500 €                 670.950 € 70%

Stadt Flensburg Goethe Schule Flensburg Sanierung Haus II                     422.500 €                 295.750 € 70%

Stadt Flensburg Gemeinschaftsschule Flensburg-West Flensburg Sanierung                  1.499.000 €              1.049.300 € 70%

Stadt Flensburg Auguste-Viktoria-Schule Flensburg Sanierung Haus B                  1.611.000 €              1.127.700 € 70%

Stadt Flensburg Fachschule für Technik und Gestaltung Flensburg Sanierung                  3.887.730 €              2.721.411 € 70%



Programmliste KInvFG II

Landeshauptstadt Kiel

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Stadt Kiel Friedrich-Junge-Schule Kiel Sanierung                20.000.000 €              6.000.000 € 30%



Programmliste KInvFG II

Hansestadt Lübeck

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Hansestadt Lübeck

Albert-Schweitzer-Schule

Grund- und Gemeinschaftsschule Lübeck Erweiterung                10.588.348 €              6.882.426 € 65%



Programmliste KInvFG II

Stadt Neumünster

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Stadt Neumünster Elly-Heuss-Knapp-Schule Neumünster Erweiterung                  3.697.012 €              2.587.908 € 70%

Stadt Neumünster Timm-Kröger-Schule Neumünster Sanierung oder Ersatzbau                     674.500 €                 472.150 € 70%

Stadt Neumünster Rudolf-Tonner-Schule Neumünster Sanierung oder Ersatzbau                  4.869.818 €              3.408.873 € 70%



Programmliste KInvFG II

Kreis Dithmarschen

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Schulverband Albersdorf
Gemeinschaftsschule am Brutkamp 

Albersdorf
Albersdorf Sanierung Sporthalle                  2.742.000 €              1.000.000 € 36%

Stadt Heide Schulzentrum Heide-Ost Heide Sanierung                12.627.266 €              3.000.000 € 24%

Schulverband Albersdorf Maria-Jessen-Schule Nordhastedt Sanierung BT 2                     643.300 €                 450.310 € 70%

Amt Eider Schule am Gehölz Lunden Sanierung Turnhalle Süd                  2.000.000 €              1.000.000 € 50%

Schulverband Albersdorf Maria-Jessen-Schule Nordhastedt Sanierung BT 3                     643.700 €                 450.590 € 70%

Stadt Heide
Klaus-Groth-Schule

Standort: Klaus-Groth-Straße
Heide

Sanierung Schulpavillion
                    445.000 €                 311.500 € 70%



Programmliste KInvFG II

Kreis Nordfriesland

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Schulverband Ostenfeld

über Amt Nordsee-Treene
Grundschule Otto-Thiesen-Schule Ostenfeld Ersatzbau                  4.600.000 €              3.000.000 € 65%

Stadt Tönning
Eider-Treene-Schule

Außenstelle Friedrichstadt
Friedrichstadt Ersatzbau Sporthalle                  4.200.000 €              1.000.000 € 24%

Gemeinde Rantrum 

über Amt Nordsee-Treene
Grundschule Rantrum Rantrum Sanierung                  1.948.162 €              1.363.713 € 70%

Stadt Tönning Schule am Ostertor Tönning Ersatzbau Sporthalle                  3.265.000 €              1.000.000 € 31%

Gemeinde Nordstand

über Amt Nordsee-Treene
Herrendeichschule Nordstrand Sanierung                  1.637.000 €              1.145.900 € 70%



Programmliste KInvFG II

Kreis Ostholstein

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Stadt Neustadt Küstengymnasium Neustadt Sanierung Fachklassentrakt (Trakt I)                 2.559.480 €             1.279.740 € 50%

Gemeinde Scharbeutz

Grund- und Gemeinschaftsschule 

Pönitz Pönitz  Sanierung 2.900.000 €                            1.450.000 € 50%

Gemeinde Scharbeutz Ostsee-Grundschule Scharbeutz  Sanierung 8.000.000 €                            3.000.000 € 38%

Gemeinde Malente

Gemeinschaftsschule "Schule an den 

Auewiesen" in Bad Malente-

Gremsmühlen

Bad Malente-

Gremsmühlen  Sanierung ggf. Neubau 5.508.847 €                            2.754.424 € 50%

Stadt Neustadt Küstengymnasium Neustadt Sanierung Klassentrakt (Neubau) (Trakt VIII)                 3.765.464 €                 818.343 € 22%



Programmliste KInvFG II

Kreis Plön

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Amt Preetz-Land Grundschule Barkauer Land Kirchbarkau Ersatzbau Sporthalle                  3.500.000 €              1.000.000 € 29%

Schulverband Probstei Gemeinschaftsschule Probstei Schönberg Sporthallenersatzbau                  1.411.472 €                 988.031 € 70%

Schulverband Plön Schule am Schiffsthal Plön Sanierung Sporthalle                     980.000 €                 686.000 € 70%

Kreis Plön Friedrich-Schiller-Gymnasium Preetz Geb. 5 Naturwissenschaftlicher Unterricht                  2.933.000 €              2.053.100 € 70%

Kreis Plön Gymnasium Schloss Plön Plön Sanierung Altbau (Geb. 1)                  3.254.000 €              2.277.800 € 70%



Programmliste KInvFG II

Kreis Rendsburg-Eckernförde

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Schulverband Fleckeby

über Amt Schlei-Ostsee
Grundschule Fleckeby Fleckeby Sanierung Sporthalle                  1.883.000 €              1.000.000 € 53%

Gemeinde Flintbek Schule am Eiderwald Flintbek Sanierung Hauptgebäude                  5.300.000 €              3.000.000 € 57%

Gemeinde Rieseby

über Amt Schlei-Ostsee
Grundschule Rieseby Rieseby Sanierung Sporthalle                  2.158.000 €              1.000.000 € 46%

Stadt Eckernförde

Schulzentrum Süd

(Peter-Ustinov-Schule, 

Jungmannschule)

Eckernförde Sanierung Sporthalle I                     995.000 €                 696.500 € 70%

Amt Jevenstedt Schule am Ochsenweg Jevenstedt Sanierung und Ersatzbauten                  4.575.000 €              3.000.000 € 66%



Programmliste KInvFG II

Kreis Schleswig-Flensburg

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Stadt Schleswig Bugenhagenschule Schleswig Sanierung                  2.480.000 €              1.736.000 € 70%

Schulverband Mittelangeln Schule im Grünen Großsolt Sanierung Sporthalle                     817.000 €                 571.900 € 70%

Kreis Schleswig-Flensburg
BBZ Schleswig

Außenstelle Kappeln
Kappeln Sanierung                     872.822 €                 610.976 € 70%

Stadt Schleswig Domschule Schleswig Sanierung Sporthalle                  1.600.040 €              1.000.000 € 62%

Amt Süderbrarup Schule am Thorsberger Moor Süderbrarup Sanierung Haus B                  1.792.689 €              1.254.882 € 70%

Kreis Schleswig-Flensburg BBZ Schleswig Schleswig Sanierung Gebäude K                  2.219.617 €              1.553.732 € 70%



Programmliste KInvFG II

Kreis Steinburg

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Schulverband Kellinghusen Gemeinschaftsschule Kellinghusen Kellinghusen Neubau der Gemeinschaftsschule                18.160.841 €              3.000.000 € 17%

Stadt Itzehoe Kaiser-Karl-Schule Itzehoe Sanierung Fachklassentrakt                  2.947.000 €              2.062.900 € 70%

Kreis Steinburg Sophie-Scholl-Gymnasium Itzehoe Sanierung                   8.100.000 €              3.000.000 € 37%

Gemeinde Lägerdorf

über Amt Breitenburg
Liliencronschule Lägerdorf Sanierung                     825.282 €                 577.697 € 70%



Programmliste KInvFG II

Kreis Herzogtum Lauenburg

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Stadt Geesthacht Silberbergschule Geesthacht Sanierung                     270.000 €                 189.000 € 70%

Stadt Schwarzenbek Grund- und Gemeinschaftsschule Schwarzenbek Sanierung                     797.000 €                 557.900 € 70%

Stadt Lauenburg Weingartenschule Lauenburg Sanierung Gebäude 2                     625.000 €                 437.500 € 70%

Amt Lütau

über Stadt Lauenburg
Grundschule Lütau Lütau Sanierung                     375.000 €                 262.500 € 70%

Stadt Lauenburg Weingartenschule Lauenburg Sanierung Gebäude 1 F-/B-Trakt                     500.000 €                 350.000 € 70%

Amt Sandesneben-Nusse Grund- und Gemeinschaftsschule Sandesneben Sanierung                     808.500 €                 565.950 € 70%

Kreis Herzogtum Lauenburg
Hachede Schule Geesthacht

Geesthacht Sanierung                  2.420.000 €              1.694.000 € 70%

Kreis Herzogtum Lauenburg Berufsbildungszentrum Mölln Mölln Sanierung                  1.814.403 €              1.270.082 € 70%

Schulverband Ratzeburg
Gemeinschaftsschule Lauenburgische 

Seen
Ratzeburg Sanierung                  2.042.157 €              1.429.510 € 70%



Programmliste KInvFG II

Kreis Pinneberg

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Stadt Pinneberg
Grund- und Gemeinschaftsschule 

Quellental
Pinneberg Ersatzbau                10.000.000 €              3.000.000 € 30%

Stadt Elmshorn
Bismarckschule Elmshorn

Elmshorn Sanierung Sporthalle                     443.041 €                 310.129 € 70%

Stadt Pinneberg Grundschule Thesdorf Pinneberg Ersatzbau                  9.000.000 €              3.000.000 € 33%

Kreis Pinneberg Berufsschule des Kreises Pinneberg Elmshorn Sanierung                   2.740.000 €              1.918.000 € 70%



Programmliste KInvFG II

Kreis Segeberg

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Schulverband Amt Itzstedt
Schule im Alsterland

Außenstelle Sülfeld
Sülfeld Sanierung Sporthalle                  1.175.000 €                 822.500 € 70%

Gemeinde Trappenkamp

über Amt Bornhöved
Richard-Hallmann-Schule Trappenkamp Sanierung 3. BA                  1.574.000 €              1.101.800 € 70%

Schulverband Bad Bramstedt Grundschule Am Bahnhof Bad Bramstedt Sanierung                  1.011.000 €                 707.700 € 70%

Stadt Bad Segeberg Gemeinschaftsschule am Seminarweg Bad Segeberg Sanierung                     534.000 €                 373.800 € 70%

Schulverband Sventana Bornhöved Sventana-Schule Bornhöved Sanierung Turnhalle                     229.100 €                 160.370 € 70%



Programmliste KInvFG II

Kreis Stormarn

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Amt Nordstormarn
Dörfergemeinschaftsschule am 

Struckteich
Zarpen Sanierung                     289.600 €                 202.720 € 70%

Gemeinde Hamberge 

(vorher Amt Nordstormarn)
Grundschule Hamberge Hamberge Sanierung Sporthalle                     753.000 €                 527.100 € 70%

Gemeinde Grönwohld Grundschule Grönwohld Grönwohld Sanierung                     819.300 €                 573.510 € 70%


	KA_KInvG2
	KInvFG II Anlage 1
	leere Seite
	KInvFG II Anlage 2
	leere Seite
	KInvFG II Anlage 3

